0BOLD
O

PykoBoacTBO no akcnnyarauum

KpbISIbMaTOYHOro pacxogomepa ans
ManbIX pacxonoB

Mopenb: DPL-1P...
DPL-1V...
DPL-1E...




DPL

CopepxaHue
IR O 0T =T 0= 1 T PP 2
2. TTPUMEHAHUE .....evi et e e e e et et e e e e e ab e e e e e aba e e e e eannns 3
3. KOHTPOSTbHBIN OCMOTP UBLEIINS ... eeeeeeiiiiieee e e e e e eeeeeaatis s e e e e e e eeeeannnnnneeaeeeeeeneees 3
4. MNpaBunna TEXHUYECKON IKCTINYATALMM ....cevvrrneeeeriieeeeeiiieeeeesineessesnneeseesnnnaens 3
I I o) LTI U L I o= [ o = TR 4
6. MexaHNYECKNE NMPUCOCAMHEHUS ......eeeeiiiieeeeeiiieeeeeaii e e e e eat e e e eaa e e e eaa e e e esanns 4
6.1. NpoBepKa YCNOBUN SKCTITYATALMM .....ccevveiiiiiiiiiiiiiieeeeeeeeeeeeeee e ee e 4
B.2. IMIOHT@K .ttt ettt ettt e e e e ettt e e e e e et e et e bbb e e e e e e e e e e e naaa s 4
7. ONEKTPUYECKNE NMPUCOEAMHEHUS ..ceeeeeeeeeeeeeeeeee e e e e e e e e e e e e e eaaaae e 5
40 L@ o7z To =12 o T TR 5
7.2. DPL...0000 (yacTtoTHbIn Bbixoa, OEM 6e3 kabens) ..., 5
7.3. lameputenbHasa aNeKTPOHUKA: HaCTOTHBIN BbIXOL .....cvvvrvrneeeeerineeeeerinneenenns 6
7.4. lameputenbHas anekTpoHuka: AHanorosbin BoIXOA (..L..) ., 6
7.5. KOMNAKTHAA ONEKTPOHUKA: ...uiiiiiiieeeeiiiiieeeeettieesesssseeseessneeseesnnnaeasesnnnaeaeens 6
(..C30R, ..C30M, ..C34P, ..C34N)....uuuuuuuuururrrnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn.—.. 6
7.6. NameputenbHas anekTpoHuka: CtpenoyHbin niaunkatop (Z300, Z340) ...... 7
8. Beoa B akcnnyaTaumio — MIameputenbHasa SNEKTPOHUKA. .......ceevvveenieeeeeeeeeeenns 7
T I = Toa ok = 531 =15 Do Y T 7
8.2. AHATMOTOBBIN BbIXO/, .. ccvvueeeeuneeetieeeesieeeetneeesteeseteessteeesseesssneeesneeesreeeesnaeeenns 7
8.3. KOMNAKTHAA ONMEKTPOHUKA ... .eiiiriiieeeiiiieeeeetis e e eeeate e e e e eaan e e e eeasaeeeeeraneeaeees 7
8.4. CTPENOYHBIN MHOMKATOP ..vvvuuneeeeeeeeeeeunnnnsaeaeeeeeeeessnnnnsaeeeseeeeeessnnnaaeeeeeeeeennns 7
9. TEXHUYECKOE OBCIYKUMBAHME .......cceeeeeeiiiiiiee e e e eeeeeeite e e e e e e e e e eeeaaaae s e e e eaeeeennnes 8
10. TEXHNYECKNE XAPAKTEPUCTUKM .ceevveenneeeeeeeeeeeeinnnnnaaeeeeeeeeeensnnnnnsseeeeeeeeeesnnnnnnns 8
10.1. THIDOPMALMS O LATUMKE .. .ceeevrieeeeetiieeeeetie e e e eetts e e e eeaas e e e e eaaa e e e eeasaeeaeennans 8
10.2. BBOL B OKCTUTYATALMEIO ...eeeeeeeeeeiiiiieeeeeeeeeeeeeitnns s e e e e e e eeeeeennnnsseeeeeeeennnnnnnnnes 8
I 0 Y a1 T T= T 7= = T 10
(P IE= 10T o 7 2 o Lo o= FcT Y =Y oo 11
13. [1eKNapaUmA COOTBETCTBUS ....uuuieeerriieeeeitieeeeeatteeeeestaeeeeessaeeesessnneaeeesnanns 12

NMpousBeaeHo u peanu3oBaHo:.

Kobold Messring GmbH
Nordring 22-24
D-65719 Hofheim
Tel.: +49(0)6192-2990
Fax: +49(0)6192-23398
E-Mail: info.de@kobold.com (P®: market@koboldgroup.ru)
Internet: www.kobold.com (P®: http://www.koboldgroup.ru)

page 2 DPL K01/0107


mailto:info.de@kobold.com
mailto:market@koboldgroup.ru
http://www.kobold.com/
http://www.koboldgroup.ru/

DPL

NMpumeyaHue

Mepen pacnakoBkow U BBeaeHWEM npubopa B 3KChfyaTaumio 03HaKOMbTECH C
WHCTPYKUMENn no akcnnyataumun. CTporo cneayvTte npeanvMcaHnsiM, OnMcaHHbIM
HUDKE.

Mpubopbl JOMMKHBLI 3KCMyaTMpoBaTbes, 06CNyXMBaTbCa U PEMOHTUPOBATLCH
NepcoHanoM, M3yYMBLUMM HACTOSILLYIO MHCTPYKUMIO MO 3KchfyatauuuM, 1M B
COOTBETCTBUM C AEVCTBYIOLLMMUN HA NPeanpUATMN NPeanMCcaHNsiMU MO TEXHUKE
6esonacHOCTU 1 oxpaHe Tpyaa.

JkcnnyaTauna mnamepuTernbHOro npubopa B yCTaHOBKax [OMyckaeTcs
TOSMIbKO MPU YCITIOBUM COOTBETCTBUA 3TUX YCTAaHOBOK HopmaTtuBam EWG
(Environmental Working Group).

CornacHo PED 97/23/EG
(PED - Jupekmusa CE o obopydoeaHuro, pabomarowemy nod dasrieHuUem)

B cooteetctBun ¢ lNyHkToM 3 [Maparpada (3), "BesonacHocTb npoBeaeHUs
NHXXeHepHbIX paboT”, PED 97/23/EC 6e3 3Haka cepTudumkaTta COOTBETCTBUSA
CE.

Mpadouk 8, Tpybonposoabl, Npynna 1, onacHble XXUAKOCTH.

KOHTpPONbHLIN OCMOTP n3genus

Bce wuv3genuns npoBepsAlTCA Ha 3aBOAe-U3roToBUTENe [0 OTNpaBku U
BbICbINIAKTCA 3aKa34ymKy B naeanbHOM COCTOSIHUM.

Mpn oBHapyxeHUn Npu3HaKoB AedekTa Ha npubope, TWaTenbHO NPoBeEpbTE
LEenoCTHOCTb  MOCTaBOYHOM  ynakoBku. [lpy  Hanuumn  gedpekta
npovHdopmMmmpynte 06 aTom Bawy cnyxby AocTaBku/akcneguTopa, Tak Kak
OHM HEeCYT OTBETCTBEHHOCTb 3a MOBPEXAEHUHA, MNOSlyYEHHbIE BO BpeMs
TPaHCNOPTUPOBKMU.

KomMnnekT noctaBKM:

CTtaHaapTHbIN KOMMMEKT NOCTaBKM BKINKOYAET:
e Pacxogomep TypbuHHbIM Mogenn: DPL

e VIHCTpyKUMIO NO aKCnnyaTaumm

MpaBuna TexHU4YECKON IKCNyaTaumm

Pacxogomep DPL gomkeH npuMeHATLCS CTPOro no HasHaveHuto. Jliobas
aKcnsiyatauus ¢ HapyLleHMeM TEXHUYECKUX YCITOBUK, YKa3aHHbIX

DPL K01/0107 page 3



DPL

npounssoauTerniemM, seaeT K aHHYyJIMpoBaHUIO FapaHTMVIHbIX 0ba3aTensbCTB.
|_|pOl/I3BO,D,VITeJ'Ib He HeCeT OTBETCTBEHHOCTWM 3a NoBpeXaeHnAa scrnencrtene Takoun
3KCnyaTtauun.

NMpuHuun padoTbl

Pacxogomepbl KOBOLD mogenu DPL ncnonb3yrotca ans usmepeHus m
KOHTpONs pacxofa Xuakocten. Ero komnakTHas KOHCTPYKUMSt No3BonsaeT
MCNonb30BaTh €ro B MeCTax C OrpaHN4YeHHbIM NPOCTpaHCTBOM. bornbLuioe
KONUYeCTBO NpeanaraeMblXx BapMaHTOB 3NIEKTPOHMKM O3HAYaeT, YTo cuctema
noaxoauT ANS LWMPOKOro Kpyra npuMeHeHnn. Cpefa npoTtekaeT Yepes Kopnyc
crneumanbHON hopMbl 1 3aCTaBNSAET KpblfibYaTKy BpallaTbCs. ATO
BpalLaTenbHoe ABMXEHNe BeCKOHTaKTHO obpabaTbiBaeTCca ONTOINEKTPOHUKON U
npeobpasyeTca B aCUMMETPUYHbIN YaCTOTHbIA CUrHaMN NN aHanoroBbi CUrHan.
YacToTHbIN gennTernb C CUMMETPUYHBLIM BbIXO4OM OOCTYMNEH B KA4YECTBE ONUMM.
YacTtoTa nponopumoHarnbHa CKOpoCTK noToka. KpbinbyaTtka nmeeT candupoBbii
noawnnHuUK, brnarogaps Yyemy obecneymBaeTcs BbiCOKas CTENEHb IMHENHOCTU U
ANUTENbBHbIN CPOK CY>XObI.

MexaHu4yeckoe nogkrovyeHue

lNMpoBepka ycnoBun akcnmyatauum

[vanasoH pacxopa
MakcumanbHoe paboyee aasneHue
MakcumanbHasa paboyas Temnepartypa

BHumaHue! MNpeBbilleHMe AnanasoHa U3MEpPEeHUNn MOXeT NPUBECTU K
NOBpPeXAEHUIO MNOALWMUMNHUKOB, YTO MNPUBOAUT K CYLIECTBEHHbIM
owmnbKam B U3amMepeHuu.

MoHTax

lMoTOK B HanpaBneHun CTpesnkun (yHuBepcanbHOe No3nLMoOHNPOBaHNE).

N3beranTte BbICOKOrO AaBNEHUS UMK PaCTSHKEHNSI HA COEANHNHEHNS.
MpuKpyTUTE BNYCKHYIO W BbINYCKHYO TPYObl MEeXaHW4eCKM Ha pacCTOAHUU

npnbn. 50 MM OT coeanHeHus..

lNpoBepbTe coegMHEHNA Ha HaNMMUne yTeyek.

Mbl pekoMmeHOyeM MUHUManbHble npsiMble ydacTkn 5XDN Ha Bxoge n 2xDN Ha

BbIXoJe.

page 4 DPL K01/0107



DPL

3neKTqueCKoe noaksrnr4yeHune

OcHOBHoOe

COOTBeTCTBYHOT 3Ha4YeHUAM HanpsaxXeHnda naMmeputeribHoro o6noka.

f! BHumaHue! Yoegutecb, YTO 3HaYeHUSI HanpshKeHUs BalleW CUCTeMbl

Mepepn nogkntoveHnem ybeamtecs, YTo Npubop obectoyeH.

@ BHumaHue! HenpaBManoe noakn4yeHne MoOXeT npuBeCcTn K
noBpexneHU NTIeKTPOHUKHU yCTpOVICTBa.

DPL...0000 (yacTtoTHbI Bbixoa, OEM 6e3 kabens)

+ VS dSgnal GND

Receiver

- + VS
Transmitter

HanpsixkeHne nutaHus 45..16 Vpc
MoTpebnsembl TOK typ. 7 mA
BbICOKUI YpOBEHb curHana HanpsixeHne nutaHus
Hn3kun ypoBeHb curHana 0,2V
Bosspallaemoe HanpskeHve | 3,0 V max.
BosBpallaeMbln TOK 15mA ...25mA
PaccenBaemasi MOLHOCTb 2,5 mW max.
‘ JMG!)'R"
+UB VS RV*
b= \V( v () 5V 220Q/0,25W
8V 430Q/0,25W
=) o Seya 12V [680Q/0,25W

T R 1->|<énTbvu7|
l 2-6en b
® ® .GND  3-3enéHbin
SCE3) 4-KOPUYHEBBLIN
5-cepbin

*He BXOOUT B KOMMIEKT NOCTaBKU

DPL K01/0107 page 5



DPL

N3mepuTtenbHana 3NeKTPOHUKA: YaCTOTHbIN BbIXOA,

Paszbém M12x1 (...F3..) KabenbHoe nogknioyeHue (...F5..)
KOPUYHEBbIN: +Vg
n.c. 2 1 +Vs CUHWIA: GND
YEPHbIN: Curnan
GND Signal
3 4 Out

U3meputenbHas aneKkTpoHUKa: aHanoroBbin BbixopA (..L..)

3-npoBOAHLIN, pa3bém M12x1 3-npoBoAHbLIN, pa3bém DIN
43650 (DPL-..L303,..L.343) (DPL-...L403;...L443)
HNE A&
+ nc 2 1 ns
Eav=
4+ Sgd | O - O
— aD, a\D SgH ot (3 | InC
3 4 Qu |
. + o2 o0
+ — oY e)

KomMnakTHaa aneKTpoHUKa:
(..C30R, ..C30M, ..C34P, ..C34N)

Cwm. PyKOBO}J,CTBO no 3Kcrnyataunn and KOMNaKTHOW ANEeKTPOHUKN C YaCTOTHbIM

BbIXO0OM
Mogenb: ..C30R,..C30M,...C34P,...C34N

page 6 DPL K01/0107



DPL

U3meputenbHas anekTpoHUKa: cTpeno4vHbin uiamkatop (..Z300,

..Z340)

NS,
+
— aD

nc 2

aD

3

4 Ot

o—

BHumaHue! B cny4yae, ecnu BbIXOQHOW TOK He HYXeH, PIN 4
(BbIXOAHOW CUrHan) fomnxkeH ObITb NOCTOAHHO NOAKITHOYEH K 3eMie

(GND) (c nomoLbio nepeMbIYKHN).

BBeaeHue B akcnnyatauuro — UameputenbHas

3M1eKTPOHMKA

YacToTHbIN BbIXOA,

N3amepuTenbHble NpMbopbl HACTPOEHKI U MOCHe NOAKIOYEHMS FOTOBbI k paboTe.

Analogue output

N3mepuTenbHble NpMbopbl HACTPOEHLI U MOCHe NOAKIIOYEHMS FOTOBbI K paboTe.

KomMmnakTHas anekTpoHukKa

N3mepuTenbHble Npubopbl HACTPOEHbI 1 NOCHE NOAKITYEHMS TOTOBLI K paboTe
(dnga Toro, 4To6bl N3MEHUTH HACTPOMKM, CMOTPUTE UHCTPYKLMM NO SKCMyaTaunm
ANS1 KOMMNaKTHOM anekTpoHuku: ..C30R, ..C30M, ..C34P, ..C34N)

CTpeno4yHbIn UHAMKATOP

N3amepuTenbHble NpMbopbl HACTPOEHLI U MOCHEe NOAKIIOYEHMS FOTOBbI kK paboTe.

DPL K01/0107

page 7



DPL

OGcnyxuBaHue

Mpubop He TpebyeT TexHUYECKOro OOCMYXMBAHUS NPU  YCINOBUW, 4YTO

namepsiemas cpepga

HE COAEpPXWUT 3arpsi3HSIOWMX NpuUMecerd U He

cnoco6CcTByeT 06pa3oBaHnIo OTNOXEHMN. Bo nsbexaHne BbilLeynoMSIHYThIX
npobnem, Mbl pPekoMeHAyeM YCTaHOBKy (WibTpa, Hanpumep MarHWUTHOro

dunbTpa mogenn MFR.

B cnyyae Heob6xoAMMOCTU OYMCTKU U3LENUS, AEMOHTUPYATE U TWaTenbHO
NPOMOWTE ero B YUCTOM BOAE.
PaboTbl C 9NeKTPOHUKON OCYLLECTBAAOTCS TOMbKO Ha 3aBoae- nsrotosutene. B

NPOTUBHOM Crly4ae rapaHTUnHbIe 0bsi3aTenbCTBa NPOU3BOAUTENSA aHHYNPYOTCA.

TexHun4yeckas nHcpopmaumsa

UHdopmaumnsa o patumke

MorpelHoCTb:

JINHEenHoCTb:

Temn. nsamepsaemon cpeabl:
Temn. okpyxatoLen cpeqbl
Makc. paboyee gaBneHue:
Knacc 3awuTbl:

MaTtepuansbl

Kopnyc:

KpbinbyaTka:

Ocb / noaWwnnHuK:
KpenneHue nonacren:
YNnoTHeHue:

+25%f. s.

5 %f. s. (Bepcus OEM)
+1%f.s.

-40..+70°C

- 30...+ 60 °C

10 bar

IP 65

NonMNPonuneH
nonunponuneH
candgvp
nonmcynbdoH

NBR, FPM unn EPDM

M3MepVITeJ1bHaﬂ ANIEeKTPOHUKaA

YacToTHbIN Bbixog (Mogenb OEM), 6e3 mapkupoBku CE

MutaHwue:

MoTpebnsiembin TOK:
Bbicokui ypoBeHb curHana:
Hu3knin ypoBeHb curHana:
HanpshkeHne oTceyku:

MoTpebnsiembi TOK TpaHCMUTTEpPA:

MoTepn MoLLHOCTH:

45 —-12 Vpc

oKkoJsio 7 mA

OKOJ10 HanpsiXeHUsa NUTaHus
<0.2V

3V max.

15mA .. 25 mA
max. 2.5 mW

AneKTprnyeckoe NoAKIMIYEHNE: BbIBOAbI N0 Nanky
NPN, OTKpbITbI KOMekTop, Makc. 10 mA

MMnynbCHbIV BbIXOa:

page 8

DPL K01/0107



DPL

YacToTHbIN BbixoA (ONUMOHANIbHO YaCTOTHLIW AennTenb)

MuTtaHwne: 24 \Ipc £ 20%
MoTpebnsiembin TOK: 40 - 50 mA

Bbicokun yposeHb curHana: OKOJNO HanpsXeHNsa NUTaHna
Hwnskun yposeHb curHana: <0.2V

MoTepn MOLLHOCTH: max. 2.5 mW

OnekTpuyeckoe nogknoyeHune: pasbém M12x1 (onuusa: 2 m MNBX kabenb)
KoadppmumeHT genenuns (onums): 1...1/128, factory-set
MMnynbCHbIN BbIXOA,: PNP, OTKpbITbIM KONMEKTop, makc. 20 mA

AHanoroBbI BbixoA (ONUMOHaNbLHO C Aucnneem)

MuTtaHne: 24 Vpc = 20 %

Bbixoa 0-20 mA or 4 - 20 mA, 3-wire technology
Makc. Harpy3ka: 500 Om

AnekTpuyeckoe nogknoyeHue: pasbém M12x1 nnm DIN 43 650

Onuus: noakrn. aucnnen (¢ pasbémom DIN 43 650

n BbIxogoMm 4-20mA)

KomnakTtHasn AJIeKTPOHUKa

Oucnnen: 3-3Ha4HbIN LED

AHanoroBbIN BbIXOA: (0)4...20 mA, makc. 500 Q
MNepekntovaroLme BbIXOObI: 1 (2) nonynpoBogHukoBbIn PNP nnm NPN,
KoHTakTbI: N/C / N/O KOHTaKT, nporpaMmmupyembii
YcTaHoBKa: C NOMOLLIbIO 2 KHOMOK

MNutaHwue: 24 Vpc = 20 %, 3-npoBogHaga TeXHoNorus,

okoJio 100 mA
OneKTpuyeckoe noaknyeHne: pasbeém M12x1

CTpe.ﬂO‘-IHbII;I MHAOUKATOP C aHANoroebiM BbiIXo4oM

Kopnyc: antomuHmini (PA6 GF30)

Hducnnen: nosopayumsatowmmncs, 240°

MNuTaHue: 24 Vpc+ 20%

Bbixon 0...20 mA unn 4...20mA, 3aBofcKasi yCTaHOBKa,
3-npoBoAHasi TEXHOMNOrMs

Makc. Harpy3ka: 250 Q

OneKkTpuyeckoe noaknyeHne: pasbeém M12x1

DPL K01/0107 page 9



DPL

Koabl 3aka3a

Koabl 3akasa (Mpumep: DPL-1P05 G4 0000)

Aunana3soH yacToTa MoTeps YnnoTtHeHue MoakntoyeHune AnekTpoHuka
n3mepeH [Fu] npn AaBneHus
7] Makc. [bar] npu
[L/min] pacxope makc. NBR FPM EPDM
BoAa pacxope

YacToTHLIN BbIXOA

..0000 = yacToTHsbI Bbixoa, NPN, 6e3 kabensi (OEM), 6e3 CE
..F300 = yacToTHbIV BbIXoA, pasbém M12x1, PNP
..F320 = yactoTHbIli fenutens 1:2, pasbém M12x1, PNP
..F340 = yacToTHbI genutens 1:4, pasbém M12x1, PNP
..F390 = perwvrens 1.../128, pasbém M12x1, PNP
..F500 = yacToTHbIVi Beixog, PNP, 2 m MBX kabenb
0.025-0.5 272 0.77 DPL-1P05 | DPL-1V05 | DPL-1EQ5 ..F520 = yacToTHbIlt genutens, 1:2, 2 m MNBX kabens, PNP
..F540 = yacToTHbIi genutens, 1:4, 2 m MBX kabenb, PNP
..F590 = germrens 1.../128, 2 m NBX kabenb, PNP

0.05-1.8 471 0.77 DPL-1P10 | DPL-1V10 | DPL-1E10
AHanoroBblil BbIxoa
G4.= L303 = sbixon 0 - 20 MA , pasbém M12xL
02-6 505 0.70 DPL-1P15 | DPL-1V15 | DPL-1E15 | G 1/2 BHelwHsis - - A P
..L343 = BbIxoa 4 - 20 mA, pa3bém M12x1
S4.= ..L403 = BbIxog 0 - 20 mA, pasbém DIN 43 650
Mopa wnaxr _ A
0.4-12 265 1.0 DPL-1P20 | DPL-1V20 | DPL-1E20 -L443 = Bbixop 4 - 20 mA, pasbém DIN 43 650
ANs NHYTP.
AnameTpa KomnakTtHas 3ﬂeKTpOHMKa*
1-2 399 13 DPL-1P25 | DPL-1V25 | DPL-1E25 | -o1@Hra
-25 . -1P25 -1v25 -1E25 | 15 mm + 14 C30R = LEDaucnnei, 2x oTkp.konnektop, PNP, pa3bém M12x1

mm C30M = LED gucnneit, 2x oTkp.konnektop, NPN, pasbém M12x1

C34P = LED aucnnein, 4 - 20 mA, 1x otkp.konn. PNP, pazbém M12x1
C34N = LED gucnnei, 4 - 20 mA, 1x oTkp.konn., NPN, pasbém M12x1

CTpeno4HbI UHAUKaTOpP*

Z300 = 240° cTpenoyHblii nHaukaTop, 0 - 20 mA, pazbém M12x1
Z340 = 240° cTpenoyHbIn uHaukatop, 4 - 20 mA, pasbém M12x1

*noxanymncTa, ykasblBante HanpasneHve noToka

MopgknovyaemMbIn gucnnen
Ana mogenn DPL...L443 (c Bbixogom 4 — 20 mA u pazbémom DIN 43650)

OnucaHune Kop 3akasa
3-3HayHbI LED, pa3bém DIN 43 650,
3-NpoBOAHbIN, NUTaHNE Yepes aHaroroBbIn AUF-3000
BbIXOA

page 10 DPL K01/0107



DPL

FabapuTHbie pa3mepbl

DPL-...0000

G1/2

G 1/2

SW 24

13

23,7

G1/2

G 1/2

SW 24

102,7

1

1

==
13

DPL-...F3.... DPL-...L3...
© 445

-

G 1/2

G 1/2
SW 24

: T
13
1

86,4

DPL-..L4 ¢ aHanoroBbIM BbIXO40OM

n auncnneem

140,5

o
&)

|
I |
G 1/2

SW 24

13

DPL-..Z3 ¢ aHanoroBbIM BbIXOAOM U CTPENOYHbIM UHOAUKATOPOM

134,44

G 1/2

G1/2

SW 24

Mi2x1

6.6 73

|
i
|
jizs —J|——
|
i

H

DPL K01/0107

page 11



DPL

dexknapauna cooTBeTCTBUA

Mbl, komnaHma KOBOLD-Messring GmbH, Hofheim-Ts, [epmaHus, co Bcen
OTBETCTBEHHOCTbIO 3asiBNSAEM, YTO U3JenNne:

Kpbinb4yaTouHbIM pacxogomep ANA ManbiX pacxoAoB
mopens: DPL-1P..., DPL-1V..., DPL-1E...

K KOTOPOMY U OTHOCUTCA HacTogdLllee 3adaBrieHne, COOTBETCTBYET BCEM HUXKE
nepevncrieHHbiM CtTaHgapTam:

EN 50081-2 03/1994
EN 61000-6-2 03/2000
DIN EN 61010-1 03/1994
DIN VDE 0470-1 11/1992

A Takke oTBe4vaeT cnegyowmm TpebosaHnam EWG:

2006/95/EC Low Voltage Directive
Hofheim, 16. Jan. 2007
H. Peters M. Wenzel
General Manager Proxy Holder

page 12 DPL K01/0107



	Inhalt12

